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Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Huși implementează în perioada 02.07.2020 - 02.08.2023 proiectul 
"Implementare Soluții informatice integrate pentru simplificarea procedurilor administrative vizând competențele 
partajate, în cadrul Primăriei Municipiului Huși", finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă, 
implementat la nivel național de Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Capacitate Administrativă, în 
calitate de Autoritate de Management.

Obiectivul general al proiectului constă în consolidarea capacității instituționale și eficientizarea activității la nivelul 
Municipiului Huși, prin simplificarea procedurilor administrative și reducerea birocrației pentru cetățeni, implementând noi 
măsuri din perspectiva back-office (adaptarea procedurilor interne de lucru) și front-office pentru serviciile publice aferente 
competențelor partajate ale UAT.

Obiectivele specifice ale proiectului
1.OS1. Implementarea unor măsuri de simplificare pentru cetățeni conform Planului integrat pentru simplificarea 
procedurilor administrative aplicabile cetățenilor din perspectiva front-office și back-office vizând competențele partajate 
ale Primăriei. În acest sens este avută în vedere achiziția și implementarea de noi soluții integrate pentru oferirea de servicii 
electronice - atât soluții front-office (servicii electronice furnizate direct cetățenilor), cât si back-office (soluții care 
facilitează exercitarea competențelor partajate vizate de prezentul proiect). Soluțiile integrate pentru servicii electronice 
se vor baza pe implementarea următoarelor principii: one stop shop pentru livrarea de servicii publice electronice; utilizarea 
inteligenta a informațiilor disponibile prin aplicarea principiului înregistrării "o singură dată" a datelor - conceptul de 
identitate electronică a cetațeanului; spațiul privat virtual al cetățeanului în relația cu primăria.
2. OS2. Dezvoltarea cunoștințelor și abilităților personalului din cadrul Municipiului Huși, în vederea sprijinirii măsurilor 
vizate de proiect. Este avută în vedere formarea/instruirea, evaluarea/testarea și certificarea compețentelor/cunoștințelor 
dobândite pentru 78 de persoane, din cadrul grupului țintă, în ceea ce privește utilizarea soluțiilor informatice implementate 
în cadrul proiectului.
Grupul țintă include un număr de 78 de persoane din cadrul grupului țintă a instituției. La nivelul grupului țintă se așteaptă un 
efect ca urmare a intervenției, în contextul în care în cadrul proiectului s-au implementat servicii electronice aferente 
compețentelor partajate exercitate de Primăria Huși. În urma proiectului, categoriile de grup țintă și-au îmbunătățit 
procesul de comunicare, au înțeles mai bine procesele organizației, ce implică angajamentul ferm al managementului și 
definirea clară a responsabilităților, s-au eficientizat procesele interne ale organizației. Din cadrul grupului țintă, 78 de 
persoane au beneficiat de instruire în cadrul proiectului. 
Rezultate:
Rezultat program 3. Proceduri simplificate pentru reducerea birocrației pentru cetățeni la nivel local corelate cu Planul 
integrat de simplificare a procedurilor administrative pentru cetățeni implementate - Rezultat proiect 1. Noi soluții 
informatice integrate pentru simplificarea procedurilor administrative vizând competențele partajate, în cadrul Primăriei 
Municipiului Huși – aplicații implementate: CENTROREG -Registru Agricol; CENTROLIB -Aplicație pentru Poliția Locală; 
CENTROSAL -Salarizare si Resurse Umane; CENTROTERM  -Aplicație de management ajutoare de încălzire locuințe; 
CENTROURBAN -Urbanism; CENTROMANAGER- Sistem informatic ERP- financiar- contabilitate-buget- ALOP – 
FOREXEBUG;
CENTROTAX -Upgrade module Taxe și impozite; CENTROCONCES -Aplicație management de gestionare gestionare 
chirii, concesiuni, ANL; CENTROCONCES -Aplicație management de gestionare locuri de veci pentru Serviciul Public 
de Administrare a Cimitirelor.
Rezultat program 5. Cunoștințe și abilități ale personalului din autoritățile și instituțiile publice locale îmbunătățite, în 
vederea sprijinirii măsurilor/acțiunilor vizate de acest obiectiv specific - Rezultat proiect 2. 78 de persoane instruite 
pentru utilizarea aplicațiilor implementate în cadrul proiectului. Persoanele au fost evaluate și au primit certificat din 
partea furnizorului soluțiilor informatice integrate, care a realizat instruirea prin personalul său specializat (formatori).

Valoarea totală a proiectului este de 2.885.324,00 lei
Valoarea asistenței financiare nerambursabilă este de 2.827.617,52 lei.


